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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

м. Київ

25 жовтня 2023 року               № 389

Про визначення уповноваженої особи (координатора) з питань 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

запобігання та протидії насильству за ознакою статі 
в Національній комісії зі стандартів державної мови

Відповідно до частини другої статі 12 Закону України «Про забезпечення 
рівних прав та  можливостей жінок і чоловіків» і пункту 7 Положення про 
Національну комісію зі стандартів державної мови, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 06 листопада 2019 року № 911, рішення 
Національної комісії зі стандартів державної мови від 05 жовтня 2023 року № 362 
«Про затвердження розподілу обов’язків і повноважень між Головою 
Національної комісії зі стандартів державної мови, Заступником Голови 
Національної комісії зі стандартів державної мови та Членами Національної 
комісії зі стандартів державної мови», діючи в умовах введеного в Україні 
воєнного стану, Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні 
(протокол від 25 жовтня 2023 року № 96)

ВИРІШИЛА:

1. Визначити члена Національної комісії зі стандартів державної мови 
МОЗГУНОВА Володимира Володимировича уповноваженою особою 
(координатором) із питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі в Національній 
комісії зі стандартів державної мови.
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2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Національної 
комісії зі стандартів державної мови від 03 червня 2022 року № 148 «Про 
визначення уповноваженої особи (координатора) з питань забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за 
ознакою статі в Національній комісії зі стандартів державної мови».

3. Апаратові Національної комісії зі стандартів державної мови 
(Рябова О. Б.) забезпечити ознайомлення із цим рішенням працівників апарату 
Національної комісії зі стандартів державної мови.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національної 
комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова Комісії Юлія ЧЕРНОБРОВ


